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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 46
17. Bir sepette 6 tane elma, 10 tane armut vardir. | 21. I-) 11+4=15
Bu sepetten kag tane armut alinirsa elma ve I-) 18-7=11
armutlarin sayisi esit olur? 1l-) 13+3=16

A)5
C) 16

B) 6
D) 3

18. 4 tane onluk ve 7 tane birlikten olugan
sayl asagidakilerden hangisidir ?

A) 47

C) 74

B) 77
D) 44

19.4 sayisi ile bir dnce gelen sayinin toplami kag
eder?

A) 6

C)7

B) 6
D) 8

20. 6 sayis1 agagidakilerden hangisinden
biiytiktiir?
A) 3
Cc)7

B) 8
D) 9

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanhz| B) Ivelll
C)lvell D) I,llvell

22.Asagidaki sekillerden hangisi tiggen prizmaya
benzer?

n - o

A §

c) - D)

23. 26 sayisi asagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

i
&

24.Babamin verdigi harghgin 15 lirasini harcadim,
geriye 5 lira param kaldi. Buna gére babam kag
lira harglik vermistir?

A) 20

C) 25

B) 10
D) 22



